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  ترتيب كدام كميّت برداري و كدام كميّت اصلي است؟ به -۴۶
  طول -فشار) ۲    طول -مسافت) ۱  
  جريان الكتريكي -سرعت متوسط) ۴    بار الكتريكي -سرعت متوسط) ۳  

  ۵۲۴۳۲۴د سؤال: ك
هاي مـايع را زيـاد كنـيم،  هاي مايع را كم كنيم، نيروي ............... و وقتي بخواهيم كمي فاصلۀ بين مولكول وقتي بخواهيم فاصلۀ بين مولكول -۴۷

  شود. ها ظاهر مي نيروي ............... بين آن
  اذبهج -جاذبه) ۴  دافعه -دافعه) ۳  دافعه -جاذبه) ۲  جاذبه -دافعه) ۱  

  ۴۳۱۱۲۵كد سؤال: 

gو چگالي  cm10101010و  cm3333 ،cm4444ابعاد  بامستطيل  مكعب شكل به اسفنجي -۴٨
/

cm
3333

0 20 20 20 دهيم. اين  يك حوض پر از آب قرار ميسطح را روي  2

JAJAJAJAكند تا در آب حوض فرو رود؟ اسفنج حداقل بايد چند گرم آب جذب 
g

( )
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

1111  

  ۱ (۱۲۰  ۲ (۹۶  ۳ (۴٨  ۴ (۲۴   
  ۴۳۱۰۰۶كد سؤال: 

  كدام است؟» (LC)ضرب ضريب القاوري در ظرفيت خازن  حاصل«يكاي  -۴۹

  ۱ (
oT¶ ¾ÃºIYoT¶ ¾ÃºIYoT¶ ¾ÃºIYoT¶ ¾ÃºIY

´ÀH´ÀH´ÀH´ÀH
××××

  ۲ ((¾ÃºIY)(¾ÃºIY)(¾ÃºIY)(¾ÃºIY)2222  ۳ (۴  هرتز (
(¾ÃºIY)(¾ÃºIY)(¾ÃºIY)(¾ÃºIY)2222

1111   
  ۴۳۰۵۲۲كد سؤال: 

اي مخـزن گـاز چنـد  باشد، فشار پيمانه kPa106106106106و  kPa105105105105ترتيب  به Bو  Aشكل زير، حاوي آب و روغن است. اگر فشار در نقاط Uلولۀ  -۵۰

Nكيلوپاسكال است؟ (
g

kg
==== 10101010 ،¸ü»n¸ü»n¸ü»n¸ü»n

g
/

cm
ρ =ρ =ρ =ρ =

3333
0 80 80 80 JAJAJAJAو  8

g

cm
ρ =ρ =ρ =ρ =

3333
1111(  

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  
  ۵۲۵۵۴۶كد سؤال: 

ترتيب  به Bو  Aايم. ارتفاع دو مايع  نشدني پر كرده مطابق شكل، ظرفي را با دو مايع مخلوط -۵۱

cm30303030  وcm40404040 كـف ظـرف  است. اگر فشار وارد بر/ kPa107 3107 3107 3107 Aو  3
g

/
cm

ρ =ρ =ρ =ρ =
3333

0 80 80 80 8 

Pمتر مكعب خواهد بود؟ ( چند گرم بر سانتي Bρρρρباشد،  / kPa==== 100 1100 1100 1100 Nو  �1
g

kg
==== 10101010(  

  ۱ (/0 90 90 90 9  ۲ (۱  
  ۳ (/1 11 11 11 1  ۴ (/1 21 21 21 2  

  ۴۳۰۲۵۶كد سؤال: 
A1111رو، لوله پر از آب بوده و مساحت مقطع  در شكل روبه -۵۲

cmبرابر 
2222

A2222و مساحت مقطع  20202020
cmبرابر  

2222
دي ثابت است. اگر پيستون با تن 5555

/در مدت  s0 40 40 40 A2222سمت راست حركت كند، آهنگ شارش حجمي آب در مقطع  به cm6666اندازg  به 4
ترتيب  و تندي جريان آب در اين مقطع به 

  از راست به چپ كدام است؟

  ۱ (cm

s

3333

120120120120 ،cm

s
60606060  ۲ (cm

s

3333

120120120120 ،cm

s
24242424   

  ۳ (cm

s

3333

300300300300 ،cm

s
60606060  ۴ (cm

s

3333

300300300300 ،cm

s
24242424   

  ۴۳۰۶۶۱كد سؤال: 

  

  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

5- 23/ ۱ :b" @�e"  

5- 23/ ۲ :b" @�e" 
 :%����SRa 
^�۴۰  ]-^� /32-5

·¼TvÃQ·¼TvÃQ·¼TvÃQ·¼TvÃQ

A1111

A2222

JAJAJAJA

cm6666

·qh¶·qh¶·qh¶·qh¶
pI¬pI¬pI¬pI¬

H

HBA

==== 30303030Ah cm

==== 40404040Bh cm
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Fمطابق شكل، نيروي ثابت  -۵۳ N==== وارد شـده و آن را  kg4444به جعبۀ ساكني به جـرم  60606060
تندي جعبـه  m20202020طوري كه پس از طي مسافت  آورد؛ به روي سطح افقي به حركت درمي

mبه 

s
  رسد. بزرگي نيروي اصطكاك وارد بر اين جعبه چند نيوتون است؟ب 10101010

  ۱ (۲۰  ۲ (۳۰  
  ۳ (۴۰  ۴ (۵۰  

  ۴۳۰۹۶۵كد سؤال: 
/مطابق شكل، جعبۀ كوچكي به جرم  -۵۴ kg0 50 50 50 بالاي يك سطح شيبدار از حالت  Aاز نقطۀ  5

اوليـۀ جسـم تـا درصد انرژي پتانسـيل گرانشـي  ۲۰كند. اگر  سكون شروع به حركت مي
علت اصطكاك و مقاومت هوا، به انرژي دروني تبـديل شـود، تنـدي  به Bرسيدن به نقطۀ 

چند متر بر ثانيه اسـت؟ (زمـين، مبـدأ انـرژي پتانسـيل  Bجسم هنگام رسيدن به نقطۀ 

====گرفته شده است،   گرانشي در نظر
N

g
kg

° و 10101010 =° =° =° =Sin /53 0 853 0 853 0 853 0 8(   

  ۱ (20 220 220 220 2  ۲ (10 210 210 210 2   ۳ (٨  ۴ (۱۶   
  ۴۳۰۶۳۲كد سؤال: 

كند.  را طي مي ABCحركت كرده و مسير  �vبا تندي  Aاز يك سقف آويزان است و مطابق شكل از نقطۀ  ℓطول  اي به كمك نخي به گلوله -۵۵
ي كـه  طـور در نظـر بگيـريم؛ بـه ∆∆∆∆BCUبرابـر  BCو در مسـير  ∆∆∆∆ABUبرابـر  ABاگر تغيير انرژي پتانسيل گرانشـي آن را در مسـير 

BC ABU U∆ = − ∆∆ = − ∆∆ = − ∆∆ = − Cos)كدام است؟  Cosααααباشد،  2222∆ / )° =° =° =° =37 0 837 0 837 0 837 0 8   

  ۱( /0 60 60 60 6  

  ۲ (/0 50 50 50 5  

  ۳ (/0 40 40 40 4  

  ۴ (/0 20 20 20 2  
  ۵۴۰۲۹۷كد سؤال: 

  شده گرماگير هستند؟  در كدام گزينه، تمام فرايندهاي ذكر -۵۶
  تصعيد -) ذوب۲    انجماد -) تبخير سطحي۱  
  چگالش بخار به مايع -) تبخير سطحي۴    انجماد -) چگالش بخار به جامد۳  

  ۴۳۰۲۳۶كد سؤال: 
mدر يك مخزن فلزي با گنجايش  -۵۷

3333
ريخته شده است. در آزمايشي قرار است دماي مخـزن و پـارافين  C°°°°20202020مقداري پارافين مايع در دماي  ،1111

    ؟نكندافزايش يابد. بيشينۀ حجم پارافين داخل مخزن تقريباً چند مترمكعب باشد تا در طول آزمايش سرريز  C°°°°50505050به  C°°°°20202020داخل آن از 

)¸ÃÎHnIQ¸ÃÎHnIQ¸ÃÎHnIQ¸ÃÎHnIQ /
K

−−−−β = ×β = ×β = ×β = × 3333 1111
0 75 100 75 100 75 100 75 ¶qh¶·qh¶·qh¶·qh·و  10

K

−−−−α =α =α =α = 5555 1111
10101010(  

  ۱ (0 250 250 250 25/  ۲ (0 550 550 550 55/  ۳ (0 720 720 720 72/  ۴ (0 980 980 980 98/   
  ۴۳۰۲٨۲كد سؤال: 

دهيم. اگر تغيير دماي اين دو جسم بر حسب زمان مطابق شكل باشد،  با دماهاي اوليۀ مختلف را در تماس با يكديگر قرار مي Bو  Aدو جسم  -۵٨
  (تبادل گرما با محيط ناچيز است.) است؟ Bچند برابر ظرفيت گرمايي جسم  Aظرفيت گرمايي جسم 

  ۱ (4444

3333
   

  ۲ (3333

4444
   

  ۳ (2222

3333
   

  ۴ (3333

2222
   

  ۴۳۰۲۲۷كد سؤال: 

  
  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

°°°°60606060

F

kg4444

80808080

30303030

60606060

t(s)

( C)θ °θ °θ °θ °

A

B

A

37373737
�

ℓ

B

C

αααα

53535353°°°°
B

A

5555m

 ÁroºH Hß kL¶ ÁroºH Hß kL¶ ÁroºH Hß kL¶ ÁroºH Hß kL¶
ÂzºHo¬ ®ÃvºITQÂzºHo¬ ®ÃvºITQÂzºHo¬ ®ÃvºITQÂzºHo¬ ®ÃvºITQ
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رسد. جرم يـخ چنـد برابـر  مي C°°°°50505050دهيم. پس از تعادل گرمايي، دما به  در ظرفي قرار مي C°°°°100100100100را با مقداري بخار آب  C°°°°0000مقداري يخ  -۵۹

Vجرم بخار آب بوده است؟ (
kJ

L
kg

==== 2268226822682268 ،F
kJ

L
kg

==== 336336336336 ،JAJAJAJA
kJ

c /
kg. C

====
°°°°

4 24 24 24   و مبادلۀ گرما فقط بين يخ و بخار آب است.) 2

  ۱ (27272727

4444
  ۲ (4444

27272727
  ۳ (59595959

13131313
  ۴ (13131313

59595959
   

  ۴۳۰۶۹۱كد سؤال: 
Aqمطابق شكل، دو كرg رساناي مشابه كـه داراي بارهـاي  -۶۰ nC= −= −= −= 8888Bqو  2222− nC====  ،هسـتند

1111درون يك پوستۀ رسانا قرار دارند. كليد 
S 2222كنيم. سپس كليد  را بسته و باز مي

S  را بسته و بـاز
  شود؟  چقدر مي Aكنيم. بار خالص نهايي پوسته و بار نهايي كرg  مي

  ۱( ¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Qq / nC==== 1 51 51 51 5 ،Aq nC==== 3333   

  ۲ (¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Qq nC==== 3333 ،Aq nC==== 3333   

  ۳ (¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Qq ==== 0000 ،Aq / nC==== 1 51 51 51 5   

  ۴ (¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Q¾Tw¼Qq ==== 0000 ،Aq nC==== 3333   
  ۳۳۰۰٨۳كد سؤال: 

q1111اي   مطابق شكل، دو بار نقطه -۶۱
q2222و  

قرار دارند. اندازg ميدان الكتريكي برايند حاصـل از  cm2222و شعاع  Oاي به مركز   در دو سر قطر دايره 

N، چند نيوتون بر كولن Aها در نقطۀ  آن
( )
C

Nاست؟   m
(k )

C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (×××× 444445454545
10101010

8888
   

  ۲ (×××× 4444
45 1045 1045 1045 10   

  ۳ (×××× 444463636363
10101010

8888
   

  ۴ (×××× 44449999
10101010

8888
   

  ۳۶۷۷۲٨كد سؤال: 

Nكنيم و بادكنك را در ميـدان الكتريكـي  را ايجاد مي nC−−−−200200200200، بار الكتريكي g10101010جرم  روي سطح بادكنكي به -۶۲

C
×××× 5555

6 106 106 106 كـه جهـت آن  10

N( دهيم. برايند نيروهاي وارد بر آن چند نيوتون و به كدام سمت است؟ سمت پايين است قرار مي به
g

kg
==== 10101010(   

  ۱ (/0 220 220 220   سمت بالا و به 22

  ۲ (/0 220 220 220   سمت پايين و به 22

  ۳ (/0 020 020 020   سمت بالا و به 02

  ۴ (/0 020 020 020   سمت پايين و به 02
  ۳۲۷۳۹۷كد سؤال: 

qاست. اگر بار الكتريكيِ  V40404040درون ميدان الكتريكيِ شكل زير برابر  Bو  Aپتانسيل الكتريكي بين دو نقطۀ  اختلاف -۶۳ / C= µ= µ= µ= µ0 20 20 20 از نقطـۀ  2
B  تا نقطۀA دهد؟ ژول كار روي بار انجام مي جا شود، ميدان الكتريكي چند ميكرو جابه  

  ۱ (−−−−8888  

  ۲ (−−−−4444  

  ۳ (++++8888  

  ۴( ++++4444  
  ۳۴۴۲۴۴كد سؤال: 

  
  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

A B

2222nC−−−− nC8888

1111
S 2222

S

O 2222
4444q nC====1111

3333q nC====

A
××××

××××
B

××××
A

E
�

5555
6 106 106 106 10

NE
C

= ×= ×= ×= ×
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S1111است. كليد  Jµµµµ900900900900رو، انرژي پتانسيل الكتريكي خازن تخت،  در مدار روبه -۶۴
را باز و  

S2222كنيم. اگر كليد  خازن خارج مي الكتريك را از بين صفحات سپس دي
را وصل كنيم،  

  شود؟  چند ميكروژول انرژي در لامپ تخليه مي

  ۱ (۱۰۰   

  ۲ (۳۰۰  

  ۳ (۹۰۰  

  ۴ (٨۱۰۰  
  ۳۵۶۰۶۲كد سؤال: 

۶۵-  g0/در هر ثانيه چند الكترون بايد از هر مقطع مدار عبور نمايد تا جرياني به انداز 40 40 40 19191919نانوآمپر ايجاد شود؟  4
1 6 101 6 101 6 101 6 10(e / C)

−−−−= ×= ×= ×= ×   

  ۱ (8888
2 5 102 5 102 5 102 5 10/ ××××  ۲ (8888

4 104 104 104 10××××  ۳ (9999
2 5 102 5 102 5 102 5 10/ ××××  ۴ (9999

4 104 104 104 10××××  
  ۳۵۰۲۶۶كد سؤال: 

Rرو، مقاومت متغير را از  اگر در مدار روبه -۶۶ = Ω= Ω= Ω= Ω1111
Rبه  3333 = Ω= Ω= Ω= Ω2222

7777برسانيم، جريان عبوري از باتري  4444

9999
شود. مقاومت دروني باتري  برابر مي 

  چند اهم است؟ 

  ۱ (۱   

  ۲ (/0 20 20 20 2   

  ۳ (/0 250 250 250 25   

  ۴ (/0 50 50 50 5   
  ۴۱۶۹٨۳د سؤال: ك

/برابر با  m۶۰اي از جنس مس به طول  اگر مقاومت يك سيم نازك استوانه -۶۷ ΩΩΩΩ8 58 58 58   متر است؟  باشد، قطر مقطع سيم چند ميلي 5

)π =π =π =π = ¶u¶u¶u¶uو 3333 / m
−−−−ρ = × Ω ⋅ρ = × Ω ⋅ρ = × Ω ⋅ρ = × Ω ⋅8888

1 7 101 7 101 7 101 7 10(  

  ۱ (/0 250 250 250 25  ۲ (/0 30 30 30 3  ۳ (/0 350 350 350 35  ۴ (/0 40 40 40 4   
  ۴۰۹۰۷۶كد سؤال: 

  دهد، چند آمپر تغيير خواهد كرد؟ مقداري كه آمپرسنج آرماني نشان مي kشده، با بسته شدن كليد  در شكل داده -۶٨

  ۱ (۱  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴ 

  ۳۹۲۷۱٨كد سؤال: 
  چند ولت است؟  Ε(Ε(Ε(Ε)(دهد. نيروي محركۀ مولد  را نشان مي V6666سنج آرماني  و ولت A2222آمپرسنج آرماني  رو، در مدار روبه -۶۹

  ۱ (۱۴   

  ۲ (۱۷  

  ۳ (۲۱  

  ۴ (۲۴ 
  ۳۵۹۴۹۶كد سؤال: 

  
  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

9999κ =κ =κ =κ =

1111
S

2222
S

••••

••••

•••• ••••

ΕΕΕΕ r

R

4444ΩΩΩΩ

8888ΩΩΩΩ R

A

V

1111ΩΩΩΩ ΕΕΕΕ

A

R = Ω= Ω= Ω= Ω1111
4444

R = Ω= Ω= Ω= Ω3333
6666

R = Ω= Ω= Ω= Ω2222
2222

VΕ =Ε =Ε =Ε = 40404040 r = Ω= Ω= Ω= Ω2222

•••• ••••
k
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L2222ها مشابه هستند. اگر توان مصرفي لامـپ  رو، تمام لامپ در شكل روبه -۷۰
برابـر  

  ها چند وات است؟  باشد، توان مصرفي مجموعۀ لامپ وات  ۵۰
  ۱ (۵۰۰   
  ۲ (۷۵۰  
  ۳ (۲۰۰  
  ۴ (۳۰۰  

  ۴۲۲۶۴۳كد سؤال: 
حامـل جريـان در جهـت  در مجاورت سـيم vمطابق شكل، الكتروني با سرعت  -۷۱

به كـدام  Aشده در حال حركت است. جهت نيروي وارد بر آن در نقطۀ  داده نشان
  سمت است؟ 

   ր) ۲  سو  نرو) د۱  
  ۳ (ւ   ۴بالا (  

  ۳۹۵۳۶۷كد سؤال: 
/ايم كه از آن جريان  اي آرماني ساخته  لوله است، سيم mm4444مطابق شكل، با سيمي كه قطر آن  -۷۲ A2 52 52 52 عبور  5

�ها) چند گاوس است؟  لوله (به دور از لبه كند. بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيم مي
7777

12 1012 1012 1012 10
T m

( )
A

−−−− ⋅⋅⋅⋅
µ = ×µ = ×µ = ×µ = ×   

  ۱ (/2 52 52 52 5   ۲ (۳  

  ۳ (۵  ۴ (/7 57 57 57 5  
  ۳۴۲۵۰۰كد سؤال: 

  توصيف زير مربوط به كدام مادg مغناطيسي است؟ -۷۳
  »هاي مغناطيسي در خلاف سوي ميدان خارجي شود. تواند سبب القاي دوقطبي حضور ميدان مغناطيسي خارجي، مي«  
  فرومغناطيسي سخت) ۴  فرومغناطيسي نرم) ۳  ديامغناطيسي) ۲  پارامغناطيسي) ۱  

  ۳۵٨۳۷۳كد سؤال: 
مطابق شكل، دو حلقۀ رسانا در طرفين سيم حامل جرياني قرار دارند. اگر جريان عبوري  -۷۴

ترتيـب از  بـه (2)(2)(2)(2)و  (1)(1)(1)(1)هاي  از سيم در حال افزايش باشد، جهت جريان القايي در حلقه
   راست به چپ چگونه است؟

  گرد ساعت -گرد ) ساعت۱  
  گرد پادساعت -گرد ) ساعت۲  
  گرد ساعت -گرد ) پادساعت۳  
  گرد پادساعت -گرد ) پادساعت۴  

  ۳۵۹۰۱۴كد سؤال: 

Iجريان متناوب با معادلۀ  -۷۵ Sin t= π= π= π= π8 508 508 508 /از القاگري با ضريب القاوري  SIدر  50 H0 40 40 40 tگذرد. در لحظۀ  مي 4 s====
1111

60606060
شـده در  انرژي ذخيـره، 

  القاگر در حال ............... بوده و اندازg آن در اين لحظه ............... ژول است.
9/ -) افزايش۱   69 69 69 9/ -) كاهش۲  6 69 69 69 3/ -) افزايش۳  6 23 23 23 3/ -) كاهش۴  2 23 23 23 2   

  ۴۱۰۳۰۱كد سؤال: 

  
)كدام گزينه در مورد عنصر تكنسيم  -۷۶ Tc)99999999

43434343
  درست است؟ 

  توان براي مدت طولاني نگهداري كرد. عمر بالاي آن، مقادير زيادي از اين عنصر را نمي با توجه به نيم) ۱  
1/تر از  ها در اين عنصر بزرگ ها به پروتون وترونبا توجه به پرتوزايي آن، نسبت شمار ن) ۲   51 51 51   است. 5
  است. ۵۶ها در آن برابر با  ها و پروتون تفاوت شمار نوترون) ۳  
  طور مصنوعي ساخته شود. همۀ تكنسيم موجود در جهان بايد به) ۴  

  
  
  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

�&-' ۱ :b" @�e"  

�&-' ۲ :b" @�e" 
 :%����SRa 
^�۳۵  ]-^� �&-'

A B

L1111

L2222
L3333

L4444

I

A
v

(1)  à¾£±e(1)  à¾£±e(1)  à¾£±e(1)  à¾£±e(2)  à¾£±e(2)  à¾£±e(2)  à¾£±e(2)  à¾£±e
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  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ ، بهXترين ايزوتوپ و جرم اتمي ميانگين عنصر  ترين ايزوتوپ به سنگين با توجه به شكل، نسبت فراواني سبك -۷۷
  ۱ (۲ ،/40 7540 7540 7540 75   

  ۲ (1111

2222
 ،/41 2541 2541 2541 25   

  ۳ (۲ ،/41 2541 2541 2541 25  

  ۴ (1111

2222
 ،/40 7540 7540 7540 75  

  ۳۷۲۳۴۹كد سؤال: 
  درست است؟ گزينهكدام  -۷٨

  يكپارچه نيست. ،) لايۀ الكتروني دوم برخلاف لايۀ الكتروني سوم۱  
≥lهايي با  ) لايۀ الكتروني چهارم داراي زيرلايه۲   ≤≤ ≤≤ ≤≤ ≤0 40 40 40   است. 4
lاي با عددهاي كوانتومي  ) زيرلايه۳   ==== nو  1111 ====   الكترون باشد. ۳۲تواند داراي  حداكثر مي ،4444
  برابر گنجايش الكتروني لايۀ دوم است. ۴) حداكثر گنجايش الكتروني لايۀ چهارم، ۴  

  ۳۲۰۱۵۱كد سؤال: 
  رو، چند مورد از مطالب زير درست است؟ هاي روبه شكل با توجه به  -۷۹

lالكترون با  ۶داراي  Aاتم  ����   ====   است. 0000

صورت  ها به اي آن  نقطه -آرايش الكترون ����  
. .

. .A
. 

B.و 
. 

  است.

BA2222صورت  فرمول تركيب يوني حاصل از اين دو عنصر، به ����  
  است. 

M39393939مانند عنصر  Bاتم  ����  
  اي تعلق دارد. جدول دوره s، به دستۀ 

  ۱ (۱  ۲ (۲  

  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ۳۷٨٨۳۳كد سؤال: 

3333هاي آن  شمار ساير الكترون به  Aهاي ظرفيت عنصر  اي، اگر نسبت شمار الكترون  عنصر اول جدول دوره ۱٨در ميان  -٨۰

10101010
باشد، كـدام گزينـه  

  است؟ نادرست

Aصورت  ) نماد يون پايدار آن به۱  
  است. 3333++++

صورت  اي آن به  نقطه -) آرايش الكترون۲  
.

. .A .است  
  شود. ها مبادله مي مول الكترون بين اتم ۶با فلوئور،  A) براي تشكيل هر مول تركيب يوني حاصل از واكنش عنصر ۳  
nاي تبديل شدن به يون پايدار، بايد يك الكترون با بر A) اتم ۴   ==== lو  3333 ====   را از دست بدهد. 1111

  ۳٨۰٨۳۲كد سؤال: 
باشد، كدام دو شـكل نحـوg  186186186186−−−−و  183183183183−−−−، 196196196196−−−−ترتيب  به اگر نقطۀ جوش گازهاي نيتروژن، اكسيژن و آرگون برحسب درجۀ سلسيوس -٨۱

−Cجدا شدن گازها از هواي مايع با دماي اوليۀ  °− °− °− دهندg  ترتيب نشان به □و  ○،  ••••دهند؟ (نمادهاي  درستي نشان مي را پس از مدتي به °200200200200
  هاي نيتروژن، اكسيژن و آرگون هستند.)  تعداد زيادي از مولكول

  
  »پ«و » ب) «۴  »ت«و » الف) «۳  »ت«و » پ) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ۳٨۰٨۴۲كد سؤال: 
  

  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

(þ(þ(þ(þ²²²²H)H)H)H)(J)(J)(J)(J)

75757575K78787878K

(N)(N)(N)(N)(R)(R)(R)(R)

88888888K
95959595K

40404040X :

41414141X :

42424242X :

7777e
−−−−

2222e
−−−−e

−−−−
18181818

« »« »« »« »B« »« »« »« »A



  

 

 

 �C
R
@� S�/

۰۴
-

۰۳ 
 F0���

 V5�2W<
۲  - 

 �1
����� �����

۲۳  
 %Y�

H
 0� 

۱۴۰۳
 

 �%/
��/

 ����� �� CE	�< NGH	
۱۴۰۴
 

 �1
����� N	%�)

 L�CM
O�%P�

(

۷  

  VC���۱۰ 

lچند الكترون بـا  Xالكترون پيوندي وجود داشته باشد، در لايۀ ظرفيت اتم  XOCl ،۶اگر در ساختار مولكول  -٨۲ ==== وجـود دارد و نسـبت  1111
XOهاي ناپيوندي به پيوندي در مولكول  شمار جفت الكترون Cl2222

  كنند.) تايي پيروي مي ها از قاعدg هشت كدام است؟ (همۀ اتم 

  ۱ (۳ ،/3 333 333 333 33  ۲ (۵ ،۲  ۳ (۳ ،۲  ۴ (۵ ،/3 333 333 333 33  
  ۵۳٨۰۶٨كد سؤال: 

xهاي حاصل از سوختن كامل يك مول هيدروكربن  رو فراورده شكل روبه -٨۳ yC H دهد. چند مـورد از مطالـب داده ان ميرا نش  gشـده دربـار

  ارز يك مول فرض شود.) شده در شكل، هم داده شدg اين فرايند درست است؟ (هر ذره نشان واكنش موازنه
  شود. مول گاز اكسيژن مصرف مي ۱۶ازاي مصرف هر مول هيدروكربن،  الف) به  
2/روكربن موردنظر برابر با هاي هيدروژن به كربن در فرمول هيد ب) نسبت شمار اتم   42 42 42   است. 4
  است. ۱۹شده برابر با  پ) مجموع ضرايب مواد در معادلۀ موازنه  
  شده با يكديگر برابر است. هاي مواد در دو طرف معادلۀ موازنه ت) مجموع تعداد مول  
  ۱ (۲  
  ۲ (۱  
  ۳ (۳  
  ۴ (۴  

  ۵۳٨۰۷۰كد سؤال: 
Nگاز  Aدر ظرف  -٨۴ O2222  و در ظرفB  گازH2222

ها درسـت  شكل زير، كدام عبارت وجود دارد. با توجه به  

0/هستند؟ (هر ذره را معادل  10 10 10 H)مول در نظر بگيريد.)  1 ,N ,O : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

1 14 161 14 161 14 161 14 16   

  ت.برابر اس Aبا  Bها در ظرف  الف) تعداد اتم  

22/برابر با  Bب) حجم گاز در ظرف    422 422 422   ليتر است. 4

  است. Bبرابر جرم گاز در ظرف  A ،۱۵پ) جرم گاز در ظرف   

/اندازg  به Bت) در ظرف    ×××× 23232323
7 224 107 224 107 224 107 224   مولكول وجود دارد. 10

  »ت«و » الف) «۱  

  »پ«و » ب) «۲  

  »ت«و » ب) «۳  

  »پ«و » الف) «۴  
  ۳۵۴٨۳۲ال: كد سؤ

٨۵- /1 61 61 61 2/دهد. اگر در اين واكنش،  مطابق واكنش زير با سولفوريك اسيد واكنش مي Mگرم از هيدروكسيد فلز  6 842 842 842  Mگرم از سولفات فلـز  84
  شود؟  مول سولفوريك اسيد مصرف ميچند برابر جرم مولي اتانول است و طي اين فرايند، چند  Mتوليد شود، جرم مولي فلز 

(H ,C ,O ,S : g mol )
−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 1111

1 12 16 321 12 16 321 12 16 321 12 16 32   
MOH (s) H SO (aq) M SO (aq) H O(l)+ → ++ → ++ → ++ → +2 4 2 4 22 4 2 4 22 4 2 4 22 4 2 4 22 22 22 22 2   

  ۱ (/0 850 850 850 85 ،/0 040 040 040 04  ۲ (/0 50 50 50 5 ،/0 020 020 020 02  ۳ (/0 850 850 850 85 ،/0 020 020 020 02  ۴ (/0 50 50 50 5 ،/0 040 040 040 04   
  ۵۴۰۲۴۵كد سؤال: 

O)شده درست است؟  هاي داده هاي زير، چه تعداد از عبارت با توجه به واكنش -٨۶ : g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111

16161616   
I)N (g) O (g) NO(g)+ →+ →+ →+ →2 22 22 22 2 2222  
II) NO(g) O (g) NO (g)+ →+ →+ →+ →2 22 22 22 22 22 22 22 2  

kÃ{n¼i n¼ºkÃ{n¼i n¼ºkÃ{n¼i n¼ºkÃ{n¼i n¼º
III)NO (g) O (g) NO(g) O (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 2 32 2 32 2 32 2 3   

  شود. در شرايط معمولي هم انجام مي (I)پذيري بسيار زياد گاز اكسيژن، واكنش  الف) با توجه به واكنش  
  است. (II)دليل وجود فراوردg واكنش  شهرها، به اي هواي آلودg كلان  ب) رنگ قهوه  
  شود. در لايۀ تروپوسفر انجام نمي (III)پ) واكنش   
0/، (III)گرم اوزون در واكنش  ۲۴ت) براي توليد    50 50 50   اكسيد بايد مصرف شود. مول نيتروژن دي 5
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ۳۹۳۶٨۲كد سؤال: 
  

  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

H O2222 CO2222

(A) (B)

STP STP
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  ها در مورد فرايند هابر درست هستند؟ كدام عبارت -٨۷
  دهند. الف) در اين فرايند، مخلوطي از گازهاي هيدروژن و نيتروژن در مجاورت كاتاليزگر آهن و جرقه، در دما و فشار اتاق با هم واكنش مي  
  شود. طور غيرمستقيم به خاك اضافه مي عنوان كود شيميايي، به به ب) محصول اين فرايند  
H2222دليل بيشتر بودن نقطۀ جوش آمونياك نسبت به  پ) هابر به  

N2222و  
  ، توانست آن را از مخلوط واكنش جدا كند.

  طور كامل به فراورده تبديل شوند. توانند به ۀ دما و فشار، نميهاي اين فرايند حتي در شرايط بهين دهنده ت) واكنش  
  »ت«و » پ) «۴  »ت«و » الف) «۳  »پ«و » ب) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ۳۳۳۹۶۳كد سؤال: 
ر اين گرم گلوكز است. اگر غلظت مولي گلوكز در يك نمونه خون با غلظت مولي گلوكز د ميلي ۳۶۰ليتر از يك محلول گلوكز، داراي  ميلي ۴۰۰ -٨٨

)دهد؟  محلول برابر باشد، دستگاه گلوكومتر چه عددي را نشان مي mol C H O g)====6 12 66 12 66 12 66 12 61 1801 1801 1801 180   
  ۱ (۹۰  ۲ (۳۶  ۳ (۹  ۴ (/3 63 63 63 6   

  ۴۶۷۵۳۰كد سؤال: 
  درست هستند؟ها  دهد، كدام عبارت هاي يك واكنش شيميايي را نشان مي ها و فراورده دهنده شكل كه واكنش با توجه به -٨۹

        
(D)   (C)   (B)   (A)  

  

  شود. كه نامحلول در آب است، نيز حاصل مي» A«دهند و   با يكديگر واكنش مي» C«و » B«الف)   
  شود. كه محلول در آب است، نيز حاصل مي» C«دهند و  با يكديگر واكنش مي» D«و » B«ب)   
  است. ۶با  شده پس از موازنه، برابر پ) مجموع ضرايب همۀ مواد در معادلۀ واكنش انجام  
  اتمي است. هاي تك ت) فراوردg نامحلول اين واكنش، سفيدرنگ و داراي يون  
  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » الف) «۳  »ت«و » ب) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ۳۹۱۵۳۶كد سؤال: 
2/ليتر محلول  چند ميلي -۹۰ 82 82 82 درصـد جرمـي پتاسـيم هيدروكسـيد بـا چگـالي  ۵۶ليتر محلـول  ميلي ۱۰۰تواند  مولار سولفوريك اسيد، مي 8

/ g mL
−−−−⋅⋅⋅⋅ 1111

1 121 121 121 H)رامطابق واكنش زير خنثي كند؟  12 ,O ,K : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111

1 16 391 16 391 16 391 16 39  
KOH (aq) H SO (aq) K SO (aq) H O(l)+ → ++ → ++ → ++ → +2 4 2 4 22 4 2 4 22 4 2 4 22 4 2 4 22 22 22 22 2 

  ۱ (۴۰۰  ۲ (۲۰۰  ۳ (۱۰۰  ۴ (٨۰۰  
  ۴۶۱۳۰۶كد سؤال: 

Sصورت  اي، به پذيري با دما براي ماده رابطۀ انحلال -۹۱ /= θ += θ += θ += θ +0 3 270 3 270 3 270 3   اي از اين ماده در آب وجود دارد؟  است. در كدام مورد، محلول فراسيرشده 27

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

  

  ۳۳۶۰۷۹كد سؤال: 
  ارتباط با اتانول و استون، درست است؟  كدام موارد از مطالب زير در -۹۲

  واحد بيشتر از شمار پيوندها در ساختار اتانول است.  ۳الف) شمار پيوندهاي كووالانسي در ساختار استون،   
  ب) نقطۀ جوش استون كمتر از آب و نقطۀ جوش اتانول بيشتر از آب است.   
  شود.  يوندهاي هيدروژني تشكيل ميهاي استون، پ هاي اتانول برخلاف مولكول پ) ميان مولكول  
  عنوان حلال در صنعت و آزمايشگاه كاربرد دارند.  دار هستند و به آلي اكسيژن هاي ت) هر دو، جزء تركيب  
  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » الف) «۳  »پ«و » ب) «۲  »ت«و » الف) «۱  

  ۵۴۷٨۰۴كد سؤال: 

  
  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

100100100100g

35353535g

30303030 Cθ= °θ= °θ= °θ= °

200200200200g

70707070g

20202020 Cθ= °θ= °θ= °θ= °

100100100100g

30303030g

10101010 Cθ= °θ= °θ= °θ= °

200200200200g

27272727 g

Cθ= °θ= °θ= °θ= °5555

Cl NO Ag Na
− − + +− − + +− − + +− − + +

3333
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  شده، كدام گزينه درست است؟ هاي داده  با توجه به شكل -۹۳
ها، تهيۀ آب آشاميدني بـه دو روش اسـمز و  ) اين شكل۱  

  دهند. اسمز معكوس را نشان مي
  ۲» (B « و»D«دهـد كـه از  تراوا را نشان مي ، غشاء نيمه

هـاي كـوچكي ماننـد آب  اين غشـاء، تنهـا مولكول
  توانند عبور كنند. مي

  هاي آلي فرار است. ها و تركيب ، داراي ميكروب»A«شده در قسمت  تصفيه) آب ۳  
  ، نسبت به آب شور ورودي كمتر شده است. »C«ها در قسمت  شونده ) غلظت حل۴  

  ۴۰۱۷۹۷كد سؤال: 
مـورد ايـن دو عنصـر فلزي از گروه اول با كمترين خصلت فلزي است. كدام گزينـۀ زيـر، در  Yاي و  ترين عنصر جدول دوره نافلز Xعنصر  -۹۴

  است؟ نادرست
  ) اين دو عنصر در يك دوره از جدول تناوبي جاي دارند.۱  
  تا اين گاز نجيب است. Yتا گاز نجيب نئون، كمتر از فاصلۀ عنصر  X) فاصلۀ عنصر ۲  
Yتوانند با يكديگر تركيب يوني با فرمول  ، ميYو  Xهاي  ) عنصر۳   X2222 تشكيل دهند.  
  است. Yها در عنصر  ، پنج برابر شمار اين الكترونXهاي آخرين زيرلايۀ عنصر  ) تعداد الكترون۴  

  ۳۱۹۴۹۱كد سؤال: 
12/مطابق واكنش زير،  -۹۵ 512 512 512 كـل درصـد از  ۲۰ها  ناخالصـي  شود. در صورتي كه طور كامل تجزيه مي ثانيه به ۲۵گرم پتاسيم كلرات ناخالص در مدت  5

 نمونه را تشكيل داده باشند، سرعت متوسط توليد گاز اكسيژن چند ليتر بر دقيقه است؟ (حجم يك مول از گازهـاي مختلـف در شـرايط آزمـايش،

/24 524 524 524 KClO)ليتر است.)  5 / g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 1111

3333
122 5122 5122 5122   (معادلۀ واكنش موازنه شود.)  5

KClO (s) KCl (s) O (g)→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2   

  ۱( /7 27 27 27 2  ۲ (۹  ۳( /1 21 21 21 2  ۴( /0 90 90 90 9  
  ۳۴۴۰٨۳كد سؤال: 

)هاي زير در مورد فلز آهن  چه تعداد از عبارت -۹۶ Fe)26262626
  هاي پايدار آن، درست است؟ و يون 

2222و  ۱به كاتيون  آهن در طبيعت دو اكسيد طبيعي با نسبت شمار آنيون ����  

3333
  دارد. 

  دهد. ، الكترون از دست ميs4444و سپس از زيرلايۀ  d3333فلز آهن به هنگام تشكيل كاتيون، ابتدا از زيرلايۀ  ����  
  ز خود را دارد.كاتيون دو بار مثبت آهن، آرايش الكتروني مشابه گاز نجيب قبل ا ����  
  فلز آهن بعد از آلومينيم، بيشترين مصرف سالانه را در بين صنايع گوناگون دارد. ����  
nالكترون با  ۵كاتيون پايدار آهن با بار بيشتر، داراي  ����   l+ =+ =+ =+ =   است. 5555
  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

  ۵۲۴۷۲۹كد سؤال: 
  ها درست هستند؟ كدام عبارت -۹۷

  دارند. Oو  H ،Cهاي  هايي كه در ساختار خود اتم ها است؛ تركيب خام مخلوطي از هيدروكربنالف) نفت   
  رود. كار مي ها، مواد آرايشي و بهداشتي، رنگ، پلاستيك و... به درصد از نفت خام مصرفي در دنيا براي توليد الياف، شوينده ۲۰ب) حدود   
  يۀ ظرفيت خود چهار الكترون دارد.پ) كربن، عنصر اصلي سازندg نفت خام است و در لا  
  اي بيشتر است. هاي شناخته شده از ديگر عنصرهاي جدول دوره شده از اتم كربن، از مجموع تركيب هاي شناخته ت) تركيب  
  »ت«و » الف«) ۴  »ت«و » پ«) ۳  »پ«و » ب«) ۲  »ب«و » الف«) ۱  

  ۵۲۶۲۵۳كد سؤال: 
  رست هستند؟هاي زير د ها در مورد واكنش عبارت  كدام -۹٨

...............II)CH CH Br= + →= + →= + →= + →2 2 22 2 22 2 22 2 2  H SO
...............I)CH CH H O= + →= + →= + →= + →2 42 42 42 4

2 2 22 2 22 2 22 2 2   
  شود. پيوند كووالانسي است و به هر نسبتي در آب حل مي ٨، تركيبي با (I)الف) فراوردg واكنش   
  برمو اتن است. دي -۲، ۱، تركيبي سيرنشده با نام (II)ب) فراوردg واكنش   
  هاي صنعتي است. ترين حلال دار و يكي از مهم ، يك تركيب آلي اكسيژن(I)پ) فراوردg واكنش   
  دي برمو اتان است. -۲،  ۱، يك تركيب آلي قرمزرنگ با نام (II)ت) فراوردg واكنش   
  »ت«و » ب«) ۴  »ت«و » الف«) ۳  »پ«و » ب«) ۲  »پ«و » الف«) ۱  

  ۳۳۰۰۴۱كد سؤال: 
  
  
  

  

:��9��T� <�p�� bT� 

n¼{ JAn¼{ JAn¼{ JAn¼{ JA

C
B
A

®§{®§{®§{®§{(II) ®§{®§{®§{®§{(I)

n¼{ JAn¼{ JAn¼{ JAn¼{ JA
¸ÄoÃ{ JA¸ÄoÃ{ JA¸ÄoÃ{ JA¸ÄoÃ{ JA

D
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  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت -۹۹
  نام آلكاني با ساختار ����  

 
  متيل پنتان است. تري -۳، ۳، ۲،  

Cاتانول با فرمول مولكولي  ����   H O2 62 62 62   شود. ، يك تركيب فراّر است و به هر نسبتي در آب حل مي6
  هاي كربن است. هاي هيدروژن دو برابر تعداد اتم بوتن يك آلكين سيرنشده است كه در فرمول آن، تعداد اتم -۲ ����  
  هگزن و سيكلو هگزان فرمول مولكولي يكساني دارند. -۱ ����  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  ۳۳۳۱٨۹ كد سؤال:
هاي زير در مورد اين  يك از عبارت اگر به دو جسم متفاوت، مقدار گرماي يكساني بدهيم و دماي هر دو جسم به يك اندازه افزايش يابد، كدام -۱۰۰

  دو جسم همواره درست است؟
  رفيت گرمايي ويژg كمتري دارد.جسمي كه جرم مولي بيشتري دارد، ظ )۲  جسمي كه جرم بيشتري دارد، ظرفيت گرمايي بيشتري هم دارد.) ۱  

 نسبت جسم، دو هر براي )۳  
½sÄ» ÂÄI¶o¬ SÃÎoË½sÄ» ÂÄI¶o¬ SÃÎoË½sÄ» ÂÄI¶o¬ SÃÎoË½sÄ» ÂÄI¶o¬ SÃÎoË

ÂÄI¶o¬ SÃÎoËÂÄI¶o¬ SÃÎoËÂÄI¶o¬ SÃÎoËÂÄI¶o¬ SÃÎoË
  اين دو جسم داراي ظرفيت گرمايي يكساني هستند.) ۴  است. يك از تر كوچك همواره 

  ۳۴۴۰۷٨كد سؤال: 
Jگرم آب،  ۱۰ظرفيت گرمايي  -۱۰۱ K

−−−−⋅⋅⋅⋅ 1111
C)يكول گرم اتيلن گل ۲۰و ظرفيت گرمايي  42424242 H O )2 6 22 6 22 6 22 6 2 ،J K

−−−−⋅⋅⋅⋅ 1111
است. اگر گرماي ويژg هريك  44444444

، C°°°°2222انـدازg  درصد جرمي اتـيلن گليكـول در آب به ۲۰كيلوگرم محلول  ۱۰از اين مواد پس از مخلوط شدن تغيير نكند، براي افزايش دماي 
  چند كيلوژول گرما لازم است؟ 

  ۱ (۷۶۰۰۰  ۲ (۶۴۰۰۰  ۳ (۶۴  ۴ (۷۶  
  ۳۵۶۴۹۵كد سؤال: 

اكسيد حاصل شود، مقدار گرمـاي  گرم گاز كربن دي ۹۹اي از اين گاز،  است. اگر بر اثر سوختن نمونه kJ−−−−1560156015601560برابر با  آنتالپي سوختن اتان -۱۰۲

C)حاصل از سوختن آن چند كيلوژول است؟  , O : g mol )
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111

12 1612 1612 1612 16   
  ۱ (۱۷۵۵  ۲ (۳۵۱۰  ۳ (۱۹۵۰  ۴ (۳۹۰۰  

  ۳۳٨۷۳۳كد سؤال: 
  رو، درست است؟ كدام موارد از مطالب زير دربارg تركيبي با ساختار روبه -۱۰۳
جاي گروه عاملي آن از گروه عاملي آلدهيدي استفاده شـود،  الف) اگر به  

  آيد. دست مي يكي از تركيبات موجود در بادام به
  بن و هيدروژن در آن با هم برابر است.هاي كر ب) تعداد اتم  
  دهد. شود، افزايش مي هاي شيميايي را كه منجر به فساد مواد غذايي مي پ) اين ماده سرعت واكنش  
  شود. فرنگي يافت مي ت) نام آن بنزوئيك اسيد است و در تمشك و توت  
  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » ب) «۳  »ت«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  ۵۰۴۷۷۳كد سؤال: 
A2222مول مادg  ۲براساس اطلاعات جدول زير، گرماي موردنياز براي مصرف  -۱۰۴

XY5555را از توليد چند مول  (I)در واكنش  
 (II)، در واكـنش 

  دست آورد؟  توان به مي

I) A (g) B (g) AB(g)+ →+ →+ →+ →2 22 22 22 2 2222  
II) XY (g) Y (g) XY (g) H kJ+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −+ → ∆ = −3 2 53 2 53 2 53 2 5 360360360360 

A B−−−− B B−−−− A A−−−− پيوند  

kJ) آنتالپي پيوند  ۱۰۰  ۲۰۰  ۱۲۰ mol )
−−−−⋅⋅⋅⋅ 1111  

  ۱ (۱  ۲ (1111

3333
  ۳ (1111

6666
  ۴ (2222

3333
   

  ۵۳۷۵۷۷كد سؤال: 
A(aq)بر اساس اطلاعات زير كه مربوط به واكنش فرضي  -۱۰۵ B(l) D(g)→ +→ +→ +→ +2 22 22 22 است، كدام موارد از مطالـب داده شـده درسـت اسـت؟  2

  در نظر بگيريد.) L1111(حجم محلول را ثابت و برابر 
  ثانيه به پايان رسيده است. ۳۰واكنش پس از ) الف  

/ثانيۀ نخست،  ۱۵در  Dسرعت متوسط توليد مادg ) ب   mol s
−−−−⋅⋅⋅⋅ 1111

0 040 040 040   است. 04
برحسـب  Bو سـرعت توليـد  Aثانيـۀ دوم، سـرعت مصـرف  ۱۰در طي ) پ  

mol s
−−−−⋅⋅⋅⋅   با هم برابر است. 1111

20−−−−در بازD  gسرعت توليد ) ت   2520 2520 2520 15−−−−در بازB  gثانيه، نصف سرعت توليد  25 2015 2015 2015   ثانيه است. 20
  »ت«و » ب«) ۴  »ت«و » پ«) ۳  »پ«و » ب«) ۲  »ب«و » الف«) ۱  

  ۵۳۷۲۱۳كد سؤال: 

  
  
  

  

/0 50 50 50 5 /0 50 50 50 5 /0 60 60 60 6 /0 80 80 80 8 /1 11 11 11 1 /1 51 51 51 molغلظت   ۲ 5
( ) A

L
 

۳۰  ۲۵  ۲۰  ۱۵  ۱۰  ۵  ۰  t (s)   

:��9��T� <�p�� bT� 

||
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C O H− −− −− −− −
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  هد، كدام موارد از مطالب زير درست است؟د رو كه ساختار يك پليمر را نشان مي با توجه به شكل روبه -۱۰۶

صورت خط مونومر آن، به -الف) ساختار پيوند  
 

  است. 

  ب) در ساختار مونومر آن، كربني وجود دارد كه به هيچ اتم هيدروژني متصل نيست.  
  شود. بوتن ايجاد مي -۲پ) اين درشت مولكول، از پليمر شدن   
CH2222ولكولي مونومر آن، در يك ت) فرمول م  

  پروپن تفاوت دارد. با فرمول مولكولي مونومر سازندg پلي 
  »پ«و » ب«) ۴  »ت«و » پ«) ۳  »ت«و » الف«) ۲  »ب«و » الف«) ۱  

  ۴۰۲۵۵۳كد سؤال: 
   رو، درست است؟ چند مورد از مطالب زير دربارg تركيبي با ساختار روبه -۱۰۷

  هاي عاملي آميدي، هيدروكسيل و كربوكسيل است. ي گروهدارا ����  

  هاي هيدروژن آن با نفتالن برابر است. شمار اتم ����  

  هاي خود را دارد. توانايي تشكيل پيوند هيدروژني با مولكول ����  

  هپتانون، يك تركيب آروماتيك است. -۲مانند  ����  

  ۱ (۲  ۲ (۱  

  ۳ (۴  ۴ (۳  
  ۴۰۵۷۴۷كد سؤال: 

  زير دربارg پليمري با ساختار داده شده، درست است؟  هاي كدام عبارت -۱۰٨
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  الف) امكان برقراري پيوند هيدروژني در بين زنجيرهاي اين پليمر وجود دارد.  
  آمين سازندg اين پليمر، سيرنشده است. اسيد و دي ب) بخش هيدروكربني دي  
  جفت الكترون پيوندي وجود دارد. ۱۴آمين سازندg آن،  پ) در ساختار دي  
  است. ۲هاي هيدروژن به كربن برابر  اسيد سازندg اين پليمر، نسبت شمار اتم ت) در دي  
  »ت«، »ب«) ۴  »الف«فقط ) ۳  »پ«، »الف«) ۲  »ب«، »الف«) ۱  

  ۵۵۲۱۵۰كد سؤال: 
HOC)استر از اتيلن گليكول  براي تهيۀ يك پلي -۱۰۹ H OH)2 42 42 42 /اسيد دو عاملي استفاده شده است. اگر از آبكافت كامل و يك  4 g19 219 219 219 از اين  2

/استر،  پلي g16 616 616 616 H)تواند باشد؟  اسيد موردنظر كدام مي دست آيد، ساختار دي اسيد به دي 6 ,C ,O : g mol )
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  ۳ (HOOC (CH ) COOH− −− −− −− −2 62 62 62 6  

  ۴ (HOOC C H COOH− −− −− −− −2 42 42 42 4   
  ۵۵۲۱۴۹كد سؤال: 

  كدام موارد از مطالب زير، درست است؟ -۱۱۰
  آميدها، بسيار سريع است. استرها و پلي طور كلي، سرعت تجزيۀ پلي الف) به  
  تر است. جرم خود، پنج برابر مقاوم فولاد هم آميدهاي ساختگي است كه از ب) كولار يكي از پلي  
  شود. پذير است كه مونومر آن از نشاسته استخراج مي تخريب لاكتيك اسيد يك پليمر زيست پ) پلي  
  ت) استفاده از پليمرهاي سيرشده، صرفۀ اقتصادي دارد و از نگاه توسعۀ پايدار مطلوب است.  
  »پ«و » ب) «۴  »ت«و » ب) «۳  »ت«و » پ) «۲  »پ«و » ب«، »الف) «۱  

  ۵۰۹۵۶۷كد سؤال: 
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